
والقسمةالضرب   

 :اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس
 ( 1، العدد نفسه ،  0........    )  إذا قسمنا أي عدد على واحد، فإن الناتج  هو 1.
 ( 13، 21،  14،  18)               6،  3، 2يقبل القسمة على ........  العدد  2.
 (، العدد نفسه  0،  1)  ........ إذا ضربنا أي عدد في صفر، فإن الناتج يكون  3.
.4 ..... ÷4  =3                                                 (12  ،7  ،1  ،5 ) 
.540 ÷ = .....8                                              (5  ،8  ،10  ،32 ) 

 

:أجب عن ما يأتي   
 ؟ ( 21 – 20- 18 -15) ، 3الأعداد التالية لا يقبل القسمة على أي . 1

 ولماذا ؟     
 ؟صناديق، كم كرة في كل صندوق  4كرة موزعة بالتساوي في  24لديك . 2
 .تشرح لزميلك أن القسمة عكس الضرب؟ أعطي مثالكيف . 3
 عدد الكرات؟، كم كرات 8صفوف، في كل صف  3رتب كراته في أحمد . 4
 ، فما هو العدد؟ 6أعطى الناتج  8ما إذا قسم على عدد . 5
 

:صل كل جملة بالإجابة المناسبة  
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